



2025年6月26日

各 位

会 社 名 日本鑄鉄管株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 石毛 俊朗  
 (コード番号 5612)  
 問合せ先 取締役管理本部長 長谷部 圭一  
 (TEL 03-3546-7675)

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正について

2025年4月28日に公表いたしました「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

## 記

## 1. 訂正の理由

「2025年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

## 2. 訂正の箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

<サマリー情報1ページ>

1. 2025年3月期の連結業績(2024年4月1日~2025年3月31日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況の一部数値

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	37	△1,370	820	2,908
2024年3月期	986	△816	1,054	3,419

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2025年3月期	142	△1,474	820	2,908
2024年3月期	986	△816	1,054	3,419

<添付資料3ページ>

1. 経営成績等の概況

(3)当期のキャッシュ・フローの概況の一部数値

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

【訂正前】

営業活動による資金の増加は、37百万円(前連結会計年度は9億86百万円の増加)となりました。

【訂正後】

営業活動による資金の増加は、1億42百万円（前連結会計年度は9億86百万円の増加）となりました。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

【訂正前】

投資活動による資金の減少は、13億70百万円（前連結会計年度は8億16百万円の減少）となりました。

【訂正後】

投資活動による資金の減少は、14億74百万円（前連結会計年度は8億16百万円の減少）となりました。

<添付資料4ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表の一部内容

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,419	2,908
受取手形	435	181
電子記録債権	2,988	3,436
売掛金	2,733	2,791
商品及び製品	3,168	2,571
仕掛品	575	699
原材料及び貯蔵品	665	600
その他	130	202
貸倒引当金	△59	△61
流動資産合計	14,058	13,330

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当連結会計年度 (2025年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,419	2,908
受取手形	435	255
電子記録債権	2,988	3,362
売掛金	2,733	2,791
商品及び製品	3,168	2,571
仕掛品	575	699
原材料及び貯蔵品	665	600
その他	130	202
貸倒引当金	△59	△61
流動資産合計	14,058	13,330

<添付資料8 ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書の一部数値

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	757	89
減価償却費	416	459
負ののれん償却額	△5	△5
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1	2
賞与引当金の増減額 (△は減少)	24	△27
退職給付費用	△3	△56
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△3	8
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	13	168
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△28	△253
受取利息及び受取配当金	△4	△2
支払利息	19	43
固定資産除売却損益 (△は益)	139	177
売上債権の増減額 (△は増加)	129	△252
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△325	538
破産更生債権等の増減額 (△は増加)	0	0
仕入債務の増減額 (△は減少)	△15	△623
未払消費税等の増減額 (△は減少)	79	228
その他	△34	△228
小計	1,156	266
利息及び配当金の受取額	6	2
利息の支払額	△18	△41
法人税等の支払額	△215	△254
法人税等の還付額	57	64
営業活動によるキャッシュ・フロー	986	37
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△909	△993
有形固定資産の売却による収入	0	8
投資有価証券の償還による収入	298	—
無形固定資産の取得による支出	△114	△243
その他	△91	△141
投資活動によるキャッシュ・フロー	△816	△1,370

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)	当連結会計年度 (自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	757	89
減価償却費	416	459
負ののれん償却額	△5	△5
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△1	2
賞与引当金の増減額 (△は減少)	24	△27
退職給付費用	△3	△56
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△3	8
退職給付に係る資産の増減額 (△は増加)	13	168
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△28	△253
受取利息及び受取配当金	△4	△2
支払利息	19	43
固定資産除売却損益 (△は益)	139	177
売上債権の増減額 (△は増加)	129	△252
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△325	538
破産更生債権等の増減額 (△は増加)	0	0
仕入債務の増減額 (△は減少)	△15	△623
未払消費税等の増減額 (△は減少)	79	201
未収消費税等の増減額 (△は増加)	—	△88
その他	△34	△6
小計	1,156	372
利息及び配当金の受取額	6	2
利息の支払額	△18	△41
法人税等の支払額	△215	△256
法人税等の還付額	57	64
営業活動によるキャッシュ・フロー	986	142
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
有形固定資産の取得による支出	△909	△1,106
有形固定資産の売却による収入	0	8
有形固定資産の除却による支出	△74	△103
投資有価証券の償還による収入	298	—
無形固定資産の取得による支出	△114	△249
その他	△16	△24
投資活動によるキャッシュ・フロー	△816	△1,474

<添付資料10ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等の注記)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報及び収益の分解情報の一部数値

【訂正前】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	ダクタイル 鋳鉄関連	樹脂管・ ガス関連	計			
売上高						
顧客との契約から 生じる収益	14,678	2,255	16,933	16,933	—	16,933
外部顧客への売上高	14,678	2,255	16,933	16,933	—	16,933
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	49	49	49	△49	—
計	14,678	2,304	16,982	16,982	△49	16,933
セグメント利益	41	214	256	256	4	260
セグメント資産	17,113	1,601	18,714	18,714	3,507	22,221
その他の項目						
減価償却費	431	27	459	459	—	459
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,487	41	2,528	2,528	—	2,528

【訂正後】

当連結会計年度(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注)	連結財務諸表 計上額
	ダクタイル 鋳鉄関連	樹脂管・ ガス関連	計			
売上高						
顧客との契約から 生じる収益	14,678	2,255	16,933	16,933	—	16,933
外部顧客への売上高	14,678	2,255	16,933	16,933	—	16,933
セグメント間の内部 売上高又は振替高	—	49	49	49	△49	—
計	14,678	2,304	16,982	16,982	△49	16,933
セグメント利益	41	214	256	256	4	260
セグメント資産	17,113	1,601	18,714	18,714	3,507	22,221
その他の項目						
減価償却費	431	27	459	459	—	459
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	2,490	41	2,531	2,531	—	2,531

以上